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Conversao da Base Decimal para Binaria

1. Converter da base 10 para a base 2:

(i) 329 (v) 135
(ii) 284 (vi) 215
(iii) 473 (vii) 581
(iv) 69 (viii) 197

(i) 417 (v) 251
(i) 113 (vi) 769
(iii) 819 (vii) 180
(iv) 77 (viii) 2

Conversao da Base Binaria para a Decimal

1. Converter da base 2 para a base 10:

(i) 11011101010 (v) 111001101001
(ii) 11001101101 (vi) 111111000011
(iii) 10000001111 (vii) 101100011000
(iv) 11101100010 (viii) 100000000110

2. Encontre o equivalente da base 2 em decimal:
(i) 1100011 (v) 1000000011
(ii) 10101111101 (vi) 111100011110110
(iii) 11000011001 (vii) 1100100001
(iv) 101101 (viii) 1101110

Conversao da Base Decimal para a Octal

1. Converter da base 10 para a base 8:
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(i) 177 (v) 343
(i) 254 (vi) 2

(iii) 112 (vii) 821
(iv) 719 (viii) 197

2. Encontre o equivalente da base 10 em octal

(i) 917 (v) 325
(i1) 779 (vi) 216
(iii) 610 (vii) 413
(iv) 593 (viii) 521

Conversao da Base Octal para a Decimal

1. Converter da base 8 para a base 10:

(i) 405 (v) 705
(ii) 477 (vi) 173
(iif) 237 (vii) 201
(iv) 46 (viil) 452

2. Encontre o equivalente da base 8 em decimal:

(i) 2136 (v) 120
(ii) 1741 (vi) 317
(iii) 613 (vii) 720
(iv) 546 (viii) 665

Conversao da Base Decimal para a Hexadecimal

1. Converter da base 10 para a base 16:

(i) 447 (v) 622
(i) 544 (vi) 97
(iii) 223 (vii) 121
(iv) 71 (viii) 297
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2. Encontre o equivalente da base decimal em hexadecimal:

(i) 2173 (v) 681
(i) 1325 (vi) 937
(iii) 743 (vii) 1480
(iv) 212 (viii) 1671

Conversao da Base Hexadecimal para a Decimal

1. Converter da base 16 para a base 10:

(i) 3A2 (v) 1ED4
(ii) 33B (vi) TEF
(iii) 621 (vii) 22C
(iv) 99 (viii) 110A

(i) 21A7 (v) 2351
(i) 1BCY (vi) 19AE
(iii) 27D (vii) ACEF
(iv) E5F (viii) 214B

Conversao entre Bases

1. Converta:

(1) 374215 = ()6 (vil) 21710 = ( )1s

(i) 14A3B1 = ()10 (viil) 4135 = ()2

(iii) 110111000115 = ( )¢ (ix) 23175 = ()2

(iv) 2EEF5.6 = (s (x) 1A45B16 = ()

(v) 53315 = ( )o (xi) 365116 = ()2

(vi) 100011011, = (s (xii) 11001011011011, = (s


https://turing.pro.br/kadupantoja
https://youtube.com/professorpantoja

